

**洛阳社区**  
我们的家园

**洛阳社区 洛阳人的网上家园**

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**

**BBS** .LYD.COM.CN

时事 文学 休闲 教育 户外 娱乐

**洛阳网**  
www.lyd.com.cn

# 洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，选取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，占到了60%以上。

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，  
3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885 订阅，  
3元/月。不收GPRS流量费。



## 轧面条时 千万别再这么大意

昨日上午，汝阳县一孕妇在家轧面条时因操作不当，右手被轧面机“咬”住无法动弹。汝阳县消防大队刘伶路中队迅速出动，成功将她的手“解救”出来。

10时许，消防队员赶到孕妇家中时，看到孕妇的右手已被轧面机“咬”住，无法动弹。孕妇脸色苍白，满脸是汗，正在痛苦呻吟。

消防队员将轧面机一侧的螺丝全部拆除后看到，机器里的滚筒紧紧“咬”住了孕妇的手指，稍加挪动，孕妇就会不住地呻吟。

经过十几分钟的拆解，两支“咬”手的滚筒终于张开了口，孕妇的手指被成功取出。

随后，孕妇被送往附近的医院进行救治。 记者 杜武 通讯员 王永亮 摄影报道

## 4个月前 小偷从他眼皮底下把车开跑了 焦作车主丢的车 被洛阳民警找到了



为表示感谢，车主程先生送来锦旗。

□记者 徐翔 通讯员 李喆 文/图

“真没想到，我丢了4个多月的汽车被洛阳交警找到了。”16日，车主程先生从焦作赶到洛阳市交警支队邙山交巡大队，将一面绣有“感谢人民好警察，助人为乐新风尚”的锦旗交到民警常星手中。

程先生的车，咋被洛阳民警找到了？这还要从9月5日说起。

5日9时许，邙山交巡大队民警常星带领协警王峰、赵彦在春都路美好家园小区附近治理违法停车时，发现一辆牌照为豫AG6688的金杯牌皮卡违法停车。凭着多年的工作经验，常星发现车牌上的“豫”字有些“瘦小”，便怀疑这辆车的牌照有问题，很可能是伪造的。

常星迅速通过电台与大队办公室取得联系，经过对该车车架号的对比、核实，最终确认这是一

辆被盗抢车辆，常星遂依法将该车暂扣。

经过进一步查询，皮卡车的真实牌照为豫GWU109，车主是焦作人。随后，常星与焦作警方取得联系，通过近一周的查找，终于找到了车辆的车主程先生。这便有了文章开头的一幕。

据了解，程先生的车是今年5月被人从他眼皮底下偷走的。

程先生说，丢车当天天气恶劣，狂风大作，他将车停到自己的工厂内后就直接进了办公室。小偷利用这个时机作案，等程先生发现异样时，车已被推出去了100多米。程先生出门追赶，小偷便发动了汽车。就这样，程先生眼睁睁地看着自己的车被小偷开走了。

丢车后，程先生向当地公安机关报了案，但一直没有消息。

“洛阳民警有一双‘慧眼’，真的很感谢他们！”程先生由衷赞叹道。

## 广东旅客落的包 被洛阳民警发现了 里头装着1.5万元现金 一部智能手机和一部数码相机……

□记者 徐翔 通讯员 张慧华

“哪位旅客遗失了一个棕色女士挎包，请速到公安值班室领取。”15日下午，洛阳火车站候车大厅的广播在不停地播放招领启事。过了一会儿，一名来自广东的旅客听到广播后来到值班室，领回了自己不慎遗失在安检仪上的包。

15日15时许，正在洛阳火车站进站口执勤的洛阳铁路公安处车站派出所民警王林发现，安检仪上有个无人认领的棕色女士挎包。王林拿起包后，大声询问周围的旅客，但无人前来认领。

“肯定是哪位旅客忘了拿包了。”王林猜测，近日，火车站客流量较大，旅客忘记拿包的事时有发生。

王林迅速将情况通报给车站广播室，希望通过广播寻找失主。

“包！是我的包！”10分钟后，一名女旅客慌慌张张地推开了派出所值班室的大门。原来，这名女旅客叫岳金萍，家住广东省珠海市，她说，由于她携带的行李较多又加上急着赶火车，进站时，不慎将自己贴身背的挎包忘在了安检仪上。

“里面装有1.5万元现金、一部智能手机、一部数码相机，还有我的身份证和银行卡等。”岳金萍一一列举了包内物品。

当着岳金萍的面，民警将挎包打开，发现里面的物品和岳金萍描述的相吻合。随后，民警将挎包交给了她。